



# "ŠETAČ"

## MUP RS rukovodio dosad najbolje organizovanom medunarodnom akcijom protiv narko-dilera

# UHAPŠEN 51 DILER,

## oduzeto 350 kg droge

**Radoslav JOVIČIĆ**



U akciji zaplijenjena roba vrijedna milion i po KM

**Boris GRUBEŠIĆ**



Akcijom "Šetač" zadao udarac strukturama narko-mafije

**BANJALUKA, SARAJEVO, ZAGREB, PODGORICA** - U velikoj međunarodnoj akciji kodnog naziva "Šetač", kojom je rukovodio MUP RS, u petak je u varšavi uhapšen 51 diler, a zaplijenjeno 350 kilograma droge vrijedne oko milion i po KM.

Do zaključenja ovog broja "Nezavisni" u BiH je uhapšeno 19 dilera, Hrvatskoj 14, Crnoj Gori 15 i u Srbiji tri.

Tokom saslušanja ova dvojica su "otucala" svoje veze i telefonske brojeve, a policija je nastavila pratiti njihove međusobne kontakte i pošiljke.

**MUP RS** je tako u saradnji s MUP-ovima Srbije, Crne Gore i Hrvatske u petak krenuo u realizaciju međunarodne akcije "Šetač", čiji je cilj zadavanje konačnog udarca organizovanoj grupi dilera koja se bavila nabav-

kom gramama skanka. Cme Gore, preko Srbije i BiH u Hrvatska.

Iz MUP-a RS saopšteno je da je međunarodna istraga u ovoj akciji započela u novembru prošle godine uz podršku Regionalnog centra za sprovođenje zakona o jugoistočnoj Evropi (SELEC). U MUP-u RS je potvrđeno da je do sada u sklopu ove akcije ukupno zaplijenjeno 375 kilograma droge. Boris Grubešić, portparol Tužilaštva BiH, objašnjava da je

strukturama narko-mafije koje djeluju na prostoru BiH i zemalja regiona, a više desetina osumnjanih uspjeno je lišeno slobode bez obzira na to gdje su se u tom trenutku nalazili.

Grubešić je potvrdio hapšenje ukupno 19 osumnjanih dilera na teritoriji BiH.

"Na terenu djeluje više desetina policijskih službenika, koji su na području Istočnog Sarajeva, Tešnja, Biševca, Sarajeva, Stoca i



MUP RS rukovodio akcijom

## Zatražen pritvor

**TRAVNIK** - Okružno tužilaštvo u Travniku zatražilo je u petak određivanje jednogmesečnog pritvora za Peru Savića (46), biznismena iz Šipova i osumnjanih organizatora kriminalne grupe dilera koja se bavila trgovinom droge.

Osim Savića, pritvor je, kako je potvrdeno "Nezavisnim", zatražen i za njegove snosćenike, odnosno Duška Bažanina (52) iz Šipova, Darka Šatara (37), Zorana Vateškovića (55), Viktora



SIPA privodi osumnjanih



Ljubuškog prenosi veći broj lokacija", izjavio je Grubešić i potvrdio da je zaplijenjena veća količina oružja i eksploziva.

Uhapšene, kako navodi Grubešić, terete za organizovanu kriminalnu, neovlašten promet opojnih droga, kao i druga teška



**Hapšenja dilera**

droge i oružja uhapšen je veći broj osumnjanih", navio je Jovičić.

Dodaje kako će detaljnije informacije i konačni rezultati akcije javnosti biti saopšteni u toku vikenda.

U akciji "Šetač" sprovedenoj u Hrvatskoj takođe je poo veliki broj uhapšeno saradnicima iz regiona. Tokom akcije pretreseni su objekti na području Dubrovnika i Zagreba.



**Radoslav JOVIČIĆ**

U akciji zaplijenjena roba vrijedna milion i po konvertibilnih marka.



**BiH 19**

Uhapšeni su "gladijator" Ajlin - Iča Ahmić i Murat Skalić, vlasnik picerije "Retro". Saznajemo da je Ahmić uhapšen u Sarajevu, a da je hrvatska policija pretresla njegovu porodičnu kuću u Gruži kod Dubrovnika.



**Boris GRUBEŠIĆ**

U akciji zaplijenjena veća količina oružja i eksploziva



**Crna Gora 15**

**Pretrarena je** i još nekoliko kuća osoba koje veći duže vrijeme radgladaju USKOK i policija, među kojima je i braća par iz Čiboci, koji su vlasnici kuća u Uvali Lapud.



**Boris GRUBEŠIĆ**

U akciji zaplijenjena veća količina oružja i eksploziva



**Hrvatska 14**

U Crnoj Gori, kako je saopštila njihova policija, uhapšeni su A.E. (31), nastanjen u Podgorici, R.M. (23), R.M. (53), F.M. (15), svi su Cetinju, R.N. (62) i M.A. (26) iz Ulcinja, V.G. (33) iz Nikšića, kao i državljani Hrvatske Z.E. (28) te L.J. (30) i N.M. (52) sva trojica nastanjena u Baru.

## Zatražen pritvor

Krišku (45) i Almiru Karića (35) iz Bosovača, te Emzina Tibakovića (22) iz Zenice.

Tokom pretresa Savićeve kuće zaplijenjeni su pištolji broving, česka zbrojovka, skraćena lovačka puška SSS, puška M48, te veća količina municije.

U Savićevim objektima pronađena je i veća količina evra, pet novčanica u apoenima od 500 evra, 10 novčanica od po 100 evra i 12 novčanica u apoenima od 50 evra. U lokalima osumnjanih biznismena zaplijenjene su još i bejzbol palice, te šest mobilnih telefona.

Tokom pretresa na Savićevom automobilu reno uočene su austrijske registarske oznake, za koje se sumnja da su falsifikovane.

Iz CJB Banjaluka su dodali da su zaplijenjeni predmeti dostavljeni Okružnom tužilaštvu u Travniku, koje rukovodi istragom u slučaju akcije "Svitanje".



**Srbiji 3**

**Udarac "Šetač" zadao udarac narko-mafiji u regionu**

Saznajemo da su "pali" Dubravko Bošković iz Stoca, Dražen Primorac iz Ljubuškog, te Mario Đonić iz Čitluka.

U akciji, u kojoj je MUP-u RS podršku pružila i Državna razagencija za istrage i zaštitu (SIPA), zaplijenjeno je i pola kilograma heroina, te veća količina ilegalnog oružja, municije i eksploziva.

Akcija "Šetač" proglašena je majka dosad najbolje organizovana osu zajedničku saradnju policijskih vim agencija i tužilaštava u regiji.

"Nezavisni" saznaju da je Zaključak istrage uinertivna kada su krajem januara ove godine na trajektu u Hrvatskoj uhapšeni

Ova lica uhapšena su zbog osnovane sumnje da su po inil krivi na djela stvaranja kriminalne organizacije i neovlaštene proizvodnje, držanja i stavljanja u promet opojnih droga.

Osim njih, uhapšeni su i H.M. (27) i A.K. (33), oba iz Ulićnja, zbog osnovane sumnje da su po inil krivi no djelo neovlaštene proizvodnje, držanja i stavljanja u promet opojnih droga, kao i B.P. (37) iz Baru, zbog krivi nog djela nezakonitog držanja oružja i eksplozivnih materija.

**Udarac "Šetač" zadao udarac narko-mafiji u regionu**